
Europejski Dzień Języków 26.09.2006r. – Scenariusz imprezy 
 
Cele: 

•  Propagowanie nauki języków obcych w szkole oraz w środowisku lokalnym; 
•  Umożliwianie uczniowi od najwcześniejszego wieku możliwości poznawania 

różnorodności językowej i kulturowej Europy poprzez wczesne rozpoczynanie nauki 
języków obcych. 

•  Uświadomienie i podkreślenie roli i znaczenia języków obcych w naszym życiu. 
•  Kształtowanie postawy szacunku wobec innych kultur. 

 
Środki: 

•  Plakaty propagujące naukę języków obcych, 
•  Transparenty z napisem w różnych językach, 
•  Małe flagi państw dla wszystkich uczniów danej klasy reprezentującej wybrany kraj, 
•  Materiały propagujące 3 kraje (Wielka Brytania, Francja i Niemcy) w formie gazet, 

książek, widokówek, biuletynów z kursami, wycinkami dotyczącymi sławnych ludzi, 
pamiątek z tych krajów, itd.) 

 
Przebieg Europejskiego Dnia Języków: 
 

•  Przemarsz uczniów po ulicach miasta z transparentami i flagami reprezentującymi 
wybrany kraj europejski, 

•  Przekazanie plakatów, propagujących naukę języków obcych w środowisku lokalnym, 
w bibliotece i muzeum, zdjęcia z imprezy będą przekazane do biblioteki dla 
środowiska lokalnego, 

•  Powrót uczniów do szkoły, 
•  Zaproszenie w języku polskim, angielskim, francuskim i niemieckim do wysłuchania 

piosenek w ramach tzw. „Eurowizji w Gimnazjum nr 4” – przygotowanie uczniów 
pod kątem muzycznym przez panią mgr Agnieszkę Łopatę, 

•  Wybór najlepszego plakatu Pt. „Europejski Dzień Języków 2006”; 
•  Zaproszenie do kawiarenek językowych (angielska, francuska i niemiecka - gazety, 

książki, widokówki, biuletyny z kursami, wycinki dotyczące sławnych ludzi, pamiątki 
z tych krajów, itd.) – wystawione dla uczniów na przerwach, prezentowane przez 
wybrane osoby z gimnazjum. 

 
Nagrody: 

•  Dyplom dla klasy za najładniejszy plakat propagujący naukę języków; 
•  Dyplom dla finalisty „Eurowizji Gimnazjum nr 4” 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 Uczniowie na transparentach piszą „Witamy” i „Jak się masz?” w języku kraju, który został 
wylosowany.  Oto kraje i słowa: 
 
Państwa: 
1. Wielka Brytania: „Welcome”       „How are You”   
2. Francja:  „Bienvenue”     „Comment Allez-Vous?” 
3. Niemcy “Herzlich Willkommen”     “Wie geht es Ihnen?” 
4. Luksemburg    „Wëllkomm”  “Wéi geet et?“ 
5. Włochy: “Benvenuto”   “Come   Sta?” 
6. Grecja: “Kalos Ilthate”      “Ti   kanete?” 
7. Litwa: “Sveiki atvykę”   “Kaip gyvenate?” 
8. Hiszpania „ Bienvenido”  „ Como esta ustek?” 
9. Dania „Velkommen”   „Hvordan har De det?” 
10.Czechy: “Vitejte”   “ Jak se mate?” 
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